
Audio Outputs Pentode Octal & Miniature
6CA7/EL34

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6CA7/EL34 Mullard 1950's - 1960's 8 $260.00+ Nice 2 getter, big bases.
6CA7/EL34 Mullard 1960's 12 $260.00+ Regular bases.
6CA7/EL34 Mullard 1960's 3 $168.00 Regular bases.

Amperex
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6CA7/EL34 Amperex 1960's 7 $240.00+ Tan bases. Phillips branded.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6CA7/EL34 Sylvania 1960's 3 $148.00+ Fat bottles

Matsushita
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6CA7/EL34 Matsushita 1960's-1970's 8+ $128.00+

Siemens



Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6CA7/EL34 Siemens 1970's-1980's 42 $108.00

6550
Note: I got in a bunch of 6550's in the last few months. Listings below to follow shortly.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6550 Tung-Sol 1960's-1970's 28 $268.00 The original and legendary 3 port

grey plate version
6550 Tung-Sol 1960's 32 $290+ The original 6550 patented by Tung-Sol.  This

is the second style grey plates with no ports.
6550 Tung-Sol 1950's 11 $320+ Black plates, no ports, original issue of this tube

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6550 Sylvania 1960's Call $128.00+ The second in the pecking order of 6550's.

GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6550A GE 1960's 6 $148.00+ Third in the pecking order.
6550A GE 1970's Call $128.00+ Second version of GE.  Most of receiving tube 

line shut down.  Tube division re-named 
"Microwave Products Division" = MPD. All done



on June 17, 1993.

6L6-GC

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-GC RCA 1960's - 1970's 2 matched pair $188 - $205+ Classic RCA black plates. Mirror matched 
6L6-GC RCA 1960's 2 matched pair $180 - $210+ means Mu.+ Current + Logos + Internals + Bulb

Height = All Matched!
6L6-GC RCA 1960's 5 $148 - $210+ Early tall bottle bottom getters.  Flat press unit.
6L6-GC RCA 1958 1 $188.00+ First original version.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-GC Sylvania 1970's 3 matched pair $80 - $94+ Fully matched pairs.  Mu. + Current + date code

on some.  
6L6-GC Sylvania 1960's 12 matched pair $88.00+ Fully matched pairs.  Mu. + Current + date code

on some.  
6L6-GC Sylvania 1960's 3 matched pair $98.00+ Tall bottles. 2 getter rings.

GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-GC GE 1960's - 1970's 2 octets / 40 $108.00+ One of GE's best tubes plus a good money 
6L6-GC GE 1960's 8 or 4 matched pair $108.00+ maker for them.
6L6-GC GE 1950's 3 $108.00+ Original first 1950's version!

RCA, Sylvania, GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description



6L6-GB RCA, Sylvania, 1950's - 1960's 12 $76.00+ 12 tubes and not a single pair match!  Welcome
and GE to the tube business!

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-WGB Sylvania / ECG 1986 8 $88,00+ 26th week of 1986 run.  Last or 2nd to last

run for the military.  Sylvania has been bought
by Phillips and renamed the Electronic
Component Group = ECG.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-GA Sylvania 1940's - 1950's 18 $56.00 Classic, beautiful early Sylvania.
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-GAY Sylvania 1940's - 1954 3+ $68.00 Micanol/brown bases.
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-G Sylvania 1936 - 1940's 14 $48 - $68+ Carbonized glass units.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-G RCA 1936 - 1940's 12 $46 - $58+ Carbonized glass units.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-G Tung-Sol 1936 - 1940's 4 $46 - $58 Carbonized glass units.



Ken-Rad
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-G Ken-Rad 1936 - 1940's 7 $46 - $58 Carbonized glass units.

Raytheon
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6L6-G Raytheon 1936 - 1940's 4 $46 - $58 Clear bulb units.

5881

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
5881 Tung-Sol 1950's - 1960's 54 $48 - $118 The great Tung-Sol ruggedized 6L6.  Nothing like

these will ever be made again! A spin-off of WW-2
radar research. These & the 6550 went on to build
America. These have gold plated comt grids &
zerconium in the plates, a true SUPER-TUBE

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
5881 Sylvania 1960's - 1970's 28 $48 - $58 Sylvania version of ruggedized 6L6.

EL-37



Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
EL-37 Mullard 1960's 3 $160ish Mullard's own version of the 6L6 with the warm

"Pentone" sound!

KT-66

Marconi - Osram
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
KT-66 Marconi - Osram 1960's 2 $188.00 - $220.00+ M&O kinkless tetrode version to get around the 

RCA 6L6 patent.

6V6-GTA

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GTA RCA 1960's -1970's 18 $46.00+ Single O getter ring.
6V6-GTA RCA Later 1960's 9 $56.00+ Double O getter ring
6V6-GTA RCA 1962 - 1966 24 $54.00+ Double D getter ring
6V6-GTA RCA 1958 - 1962 8 $64.00+ Double D getter ring
6V6-GTA RCA 1958 - 1962 8 $64.00 Same tube non-RCA branding.
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GT RCA 1950's 18 $64.00 Carbonized bulb (gray)
6V6-GT/VT-107 RCA 1940's - WW-2 18 $76.00 Carbonized bulb (gray) WW-2 stock



Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GTA Tung-Sol 1960 - 1974 28 $46  /  $58 Classic clear glass and rounded rectangle 

plates.
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GT Tung-Sol 1940's - 1950's 46 $78.00+ Round plates, carbonized bulb. (Black glass)
6V6-GT Tung-Sol Later 1930's 6 $138.00 Metal base units

GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GTY GE 1970's -1980's 8 $38.00 Brown micanol military bases.
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GTA GE 1970's 12 $24.00 Button bases now but still a great tube that will

beat the crap out of all the currently made stuff.
6V6-GTA GE 1960's 22 $28.00 Last version clear bulb, top getter.
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GT GE 1950's 54 $38.00 Black carbonized bulb, round plates.

Ken-Rad
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GT Ken-Rad 1940's 22 $48.00+ Black carbonized bulb, round plates.

Raytheon
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GT Raytheon 1940's - 1950's 48 $34ish Carbonized bulb with both black and grey style.
6V6-GT Raytheon 1960's 20 $34ish Later production still coated bulb.

CBS/Hytron
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description



6V6-GTY CBS/Hytron 1960's 8 $46ish Clear bulb, brown micanol base.
6V6-GTY CBS/Hytron 1950's 14 $56ish Carbonized bulb, brown micanol base.

Westinghouse
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GT Westinghouse 1950's - 1960's 14 $42 ish + 7591 type plates.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GT/VT107 Sylvania 1943 - 1947 76 $42ish WW-2 stock, bottom getters.
6V6-GT Sylvania 1948 - 1958 38 $38.00 "Chrome Domes" / carbonized bulb. Top getters.

Tall bases. 
6V6-GT Sylvania 1958 - 1968 46 $32.00 "Chrome Domes" / carbonized bulb. Top getters.

small bases.
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-GTA Sylvania 1968 - 1978 12 $26.00 Clear bulb.
6V6-GTA Sylvania 1978 - 1988 14 $24.00 Button base now.

National Union
6V6-GT National Union 1940's - 1950's 18 $42.00 Carbonized bulb (grey & black).

NEC
6V6-GT NEC 1960 8 $22.00 Japan round plates.  Again, these will beat the 

crap out of the currently made stuff all day long!

RCA + all other brands
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6 Metal RCA + all other Plenty in stock Call Plenty in stock!  Call for details!



brands

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-G RCA 1930's 1 matched pair $166.00+ First style, clear above shoulders.Mica snubbers
6V6-G RCA 1930's 1 matched pair $148.00+ Second style, classic micas. GM Delco branded
6V6-G RCA 1930's - 1950's 5 Call Misc. non-matching singles.  Call for details.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-G Sylvania 1930's 1 matched pair $186.00 Very early and rare round logo units. Silvertone

branded. Engraved bases.
6V6-G Sylvania 1930's 1 matched pair $166.00 Very early and rare round logo units. Delco

branded. Engraved bases.
6V6-G/VT-107B Sylvania 1940's 2 matched pair $132.00 WW-2 stock.
6V6-G Sylvania 1940's 2 matched pair $136.00 Round plates.  Zenith branded.
6V6-G Sylvania 1940's 7 $50's & $60's Singles.  Round and oval plates.
6V6-G Sylvania 1940's 1 matched pair $158.00 Matched date codes.  Round plates. Oak leaf

Ken-Rad
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6V6-G Ken-Rad 1930's 1 matched pair $148.00 First version.  Round plates.

PL-509/40KG6

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description



PL-509/40KG6 Sylvania 1960's (late) Set of 5 $88.00 "Clear tops".  Side getters.
PL-509/40KG6 Sylvania 1960's (early) 8 $98.00 Top getters.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
PL-509/40KG6 Telefunken 1960's Matched set of 4 $624.00 Very nice matched set!

Miss
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
PL-509/40KG6 Miss 1960's 5 Call Mull Amp El

PL-519

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
PL-519 Telefunken 1960's 2 Call

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
PL-519 Mullard 1960's 1 pair $216.00 Matched pair.

Miss
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description



PL-519 Miss 1960's Call Call Phillips, EI, Amperex

807

National Union
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
807 NU 1940's / WW-2 14 $46.00 Nice WW-2 stock

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
807/VT-100A RCA 1940's / WW-2 Matched set of 4 $46.00 Nice WW-2 stock
807/VT-100A RCA 1940's - 1960's Tons in stock - Call Call

Ken-Rad
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
807/VT-100A Ken Rad 1940's / WW-2 5 $46.00 Nice WW-2 stock

GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
807 GE 1950's 5 $36.00 Black plates.
807 GE 1950's 4 $36.00 Grey plates.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
807 RCA 1940 14 $56.00 The original by the original!



807 RCA 1950 19 $46.00
807 RCA 1960 12 $46.00

7591

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7591-A Sylvania 1960's 12 $76ish Several different branding.  I can put together

matched sets.  Please call.
7591-A Sylvania 1950's 4 $84.00 First original version.

Westinghouse
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7591 Westinghouse 1960's 1 matched pair +1 $76.00 Matched pair.  True W.

Audio Output Pentodes Small - All Glass
6BM8

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BM8/ECL82 Mullard 1950's & 1960's 21 $58 - $108

6BM8/ECL82 Amperex 1950's & 1960's 12 $58 - $108

6BM8/ECL82 Siemens 1950's & 1960's 4 $58 - $108



6BM8/ECL82 Telefunken 1950's & 1960's 2 $58 - $108

6BM8/ECL82 Sylvania/Misc. 1950's & 1960's 22 $58 - $108

6BQ5/EL84

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Descriptions
6BQ5/EL84 RCA 1968 - 1976 10 $64.00 Nice, new, crisp and tested.  Matched on

 RCA WT-100A lab. 
6BQ5/EL84 RCA 1958 - 1968 16 $76.00 Same as above.
6BQ5/EL84 RCA 1950 - 1958 12 $118.00 Black plates, same as above!  
6BQ5/EL84 RCA 1950's 8 $56.00 Rare Euro style Harrison, NJ made RCA's with

angled Euro style plates.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 Sylvania 1960's - 1970's 11 $38.00 Grey plates tested on RCA WT-100A.
6BQ5/EL84 Sylvania 1950's 4 $46.00 Black plates tested on RCA WT-100A.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 Tung-Sol 1950's - 1960's 3 $48 - $68 Gray plates. Truly a rare Tung-Sol.

Raytheon
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 Raytheon 1950's - 1960's 6 $42.00+ True Raytheons with dot coding.  



GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 GE 1950's - 1960's 26 $46.00 Classic oval plates.

Amperex
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 Amperex 1950's 10 $84 - $118+ Classic Bugle Boys with D getter ring.
6BQ5/EL84 Amperex 1960's 12 $84 - $108+ Classic Bugle Boys with O getter ring.
6BQ5/EL84 Amperex 1960's 4 $56 - $66+ Made in Australia.

Siemens & Halski
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 Siemens & Halski 1950's - 1960's 16 $108 - $138 West Germany

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 Mullard 1960's 7 $128 - $158 Classic O getter rings.  Great Britain.
6BQ5/EL84 Mullard 1950's 1 $108 - $118 Classic D getter rings.  Great Britain.

NEC
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 NEC 1950's - 1960's 8 $28.00 Nice units made in Japan beat the crap out of

the junk made today.

EI
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 EI 1960's - 1970's 3 $38.00+ Pre-war Euro's.  Same as above. Have you seen



the junk they are making now?  Yikes!

Valvo
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6BQ5/EL84 Valvo 1960's 1 $88.00 Germany.

7189

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7189 RCA 1950's - 1960's 13 $86.00 Classic Harrison, NJ. Tested on RCA WT-100A.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7189 Tung-Sol 1950's - 1960's Matched Set $352.00 Set Perfect set of 4!

GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7189 GE 1950's - 1960's 16 $66.00 Classic oval plates.

Amperex
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7189 Amperex 1960's 2 $96.00 O getter rings.
7189 Amperex 1950's 4 $116.00 D getter rings.



Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7189 Mullard 1960's Matched set of 4 $644.00 Full mirror matched & current matched set

of 4 - (RARE)
7189 Mullard 1950's $144.00 Classic O getter rings.  Great Britain.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7189 Telefunken 1950's - 1960's 4 $94.00

6GW8/ECL86

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6GW8/ECL86 Mullard 1950's - 1960's 26 $58 - $108 Great Britain

Amperex
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6GW8/ECL86 Amperex 1950's - 1960's 21 $58 - $108 Holland



Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6GW8/ECL86 Siemens 1950's - 1960's 12 $58 - $108 West Germany

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6GW8/ECL86 Telefunken 1950's - 1960's 4 $58 - $108 West Germany

Sylvania/Misc. USA
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6GW8/ECL86 Syvania/Misc. 1950's & 1960's 18 $38 - $88

6JN6

GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6JN6 GE 1950's - 1960's 20 $32.00+

Westinghouse
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6JN6 Westinghouse 1950's - 1960's 4 $66.00 Pointed tip.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6JN6 RCA 1950's - 1960's 18 $34.00



Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
6JN6 Sylvania 1950's - 1960's 8 $34.00+

7868

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7868 Sylvania 1960's 7 + Q Set $56 - $66 Quad set is $264. Pointed tips.

GE
Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7868 GE 1960's 3 $56.00 Dome tops.

Type Manufacturer Date Quantity $ Each Description
7868 RCA 1960 8 $74.00 True RCA.  Tested on WT-100A


